

站内搜索

华政要闻	综合新闻	视频新闻	媒体华政	专题一览	电子校刊
------	------	------	------	------	------

当前位置：首页 华政要闻

第五届沪台公共管理论坛在我校举行

发布部门：宣传部 发稿时间：2017-03-24 浏览次数：365

3月17日，由上海市公共事务管理研究会、上海公共管理专业学位研究生教育指导委员会主办，我校政治学与公共管理学院、MPA教育中心承办的第五届沪台公共管理论坛在我校举行。本次论坛以“公共服务与基层治理”为主题，来自台湾大学、台湾中山大学、台湾铭传大学、台湾元智大学、台北市立大学、中国农业大学、浙江大学、南京大学、复旦大学、上海交通大学、同济大学、上海财经大学、华东理工大学、上海师范大学等院校的50余位专家学者参加了此次论坛。



论坛开幕式由我校政治学与公共管理学院副院长黄安余教授主持。我校校长叶青教授代表学校致欢迎词，对前来参会的两岸公共管理学界专家和学者表示热烈欢迎，对支持我校公共管理学科发展的专家和学者表示感谢，并预祝会议圆满成功。台湾公共事务管理学会会长、台湾中山大学汪明生教授介绍了台湾基层治理的概况，希望大家有机会到台湾访问交流。上海市公共事务管理研究会会长、复旦大学竺乾威教授介绍了沪台论坛的基本情况，希望大家借助此平台畅所欲言，共同提高两岸学术界的公共管理研究水平。全国公共管理专业学位研究生教学指导委员会副秘书长、中国农业大学杨宏山教授代表全国公共管理教学指导委员会致辞，重点介绍了全国公共管理专业学位研究生教育的总体情况，并对主办方表示感谢。

专题报告阶段，丘昌泰教授、郁建兴教授、李忠正教授及杨宏山教授围绕台湾老人长期照料服务、中国地方政府创新、地方治理绩效、中国社会治理等作了专题报告。汪明生教授、孔繁斌教授、纪俊臣教授、李春成教授就跨域治理、政府治理变革、政府参赞单位、公共管理中的情绪劳动等作了专题报告。下午的分论坛分为六个半场，每场有四位学者发言，并有两位同行专家对发言进行点评。专题报告和分论坛内容集中展现了两岸学者在公共服务和基层治理领域的新成果和研究进展，报告内容精彩纷呈，与会代表积极参与，会场秩序井然，气氛融洽热烈。论坛闭幕式由上海市公共事务管理研究会秘书长、复旦大学顾丽梅教授主持。

论坛结束后，沪台两岸学者在我校政治学与公共管理学院刘常庆老师的陪同下赴松江区谷水湾居委了解上海基层治理等情况。广富林街道团工委书记王宇飞、谷水湾居委会有关负责人带领专家学者参观了谷水湾居委会并在居委会进行了卓有成效的座谈。专家学者围绕社区党建、停车难、孤独老人、就学难、社区志愿者、居委会主任工作职责、法律援

最新导读

- | | |
|----------------------|------------|
| 【经济日报】丛立先：老字号商标... | 2018-10-19 |
| 外交部在我校举办2019年考录宣讲... | 2018-10-19 |
| 【中国社会科学网】胡志平等：新... | 2018-10-18 |
| 【解放日报】“人工智能+X”专业... | 2018-10-18 |
| 上海市第19期领导干部法律素养专... | 2018-10-18 |

热门文章

- | | |
|----------------------|------------|
| 推进市委宣传部与我校共建马院工... | 2018-01-18 |
| 巴基斯坦伊斯兰共和国首席大法官... | 2018-06-01 |
| 我校召开党委全委（扩大）会议 | 2018-03-15 |
| 我校与上海市振华重工（集团）股... | 2018-04-20 |
| 我校召开2017年度党组织书记落实... | 2018-01-18 |

助等问题进行了深入而又坦诚的交流，社区领导也通过台湾学者对台湾地区的基层治理有了初步认识。

本次论坛的成功举办一方面为沪台学者提供了一个高水平、多层次、专业化的学术交流平台，促进了两岸学者的相互沟通和了解，为两岸学者的学术研究提供了创新思路；另一个方面也扩大了我校的学术影响，提升了我校公共管理学科的学科声誉。

来源 | 政治学与公共管理学院

作者 | 刘常庆 摄影 | 程勇 编辑 | 熊颖杰



华政官方微信



华政移动校园(iOS版)



华政移动校园(Android版)

松江校区：松江大学园区龙源路555号 邮编：201620

长宁校区：万航渡路1575号 邮编：200042